



本报“牵手春天”相亲会火热举行

# 千余单身男女真诚寻缘

本报济宁4月24日讯 23日上午,由本报编辑部主办的“牵手春天”大型相亲会开幕,阳光明媚的济宁市南郊动植物园人头攒动,千余名单身男女前来寻找自己的另一半,相亲会热闹火爆的氛围让市民大呼过瘾。

23日一早,济宁市南郊动植物园大门内,5座红色的拱形门依次矗立,五彩斑斓的信息展示牌随着微风轻轻摆动,俨然一串串

牵起姻缘的红线。上午8点,不少报名者及其家属已提前赶至相亲会现场,寻找符合自己的另一半。上午8点半,信息展示区聚集的人越来越多,熙攘的人群使现场气氛热闹非凡。

上午9时,“牵手春天”大型相亲会正式开始。舞台处进行的互动游戏和抽奖活动中,吸引了大量单身男女,不少人踊跃走上舞台参加小游戏。本次相亲会还准备了丰厚的礼品,并进行了三轮

抽奖活动。现场报名处聚集了众多单身朋友,除了一些前期没有来报名的人外,不少都是来游玩时被吸引过来的。

在信息展示区,汇集了众多单身男女和其家属。其中包括相约参加相亲会的年轻同事、集体出动的全家人。截至23日下午4点,本次相亲会共计吸引了一千多名单身男女参加。

“千里姻缘一线牵,我们希望更多的单身朋友通过相亲会

这一平台觅得佳缘。”本报副总编辑、《今日运河》编辑部主编蒋典国表示,“牵手春天”大型相亲会,是本报《今日运河》编辑部自去年成功举办“相约金秋”相亲会后,第二次举行的大型公益相亲活动。在这两次大型相亲会中,不少单身朋友相知、相恋,有的已经结为终生伴侣。今后本报还将适时举行此类相亲会,为更多单身朋友提供交友平台。

相亲会现场报名排起队  
百余单身男女  
搭上“末班车”

本报济宁4月24日讯 “这是我的证件,你们看一下,我要报名。”23日上午,本报设在现场的临时报名点成了最热闹的地方。相亲会当天,有100多名单身男女幸运地搭上了相亲报名的末班车。

刘先生是特意请假前来参加相亲大会的。在现场,本报受理现场报名的工作人员刚看完他的身份证,他就“急不可耐”地拿起报名点的签字笔,快速将自己的报名表填好,然后小跑着前往相亲信息展示区张贴去了。“平时上班挺忙,所以在你们前期报名阶段我也没能来。今天好不容易能请一次假终于报了名,现在人这么多,我可得赶紧贴上,说不定能碰上合适的呢。”刘先生说。

上午10点左右,记者在相亲会上看到,现场报名的桌子前,仍然挤满了等候报名的人,工作人员正在忙着给现场报名的人员制作信息卡。据了解,相亲会当天共一百多名被吸引过来的单身男女幸运地搭上了相亲会的末班车。

本版稿件采写 文/本报记者 姬生辉 李蕊 范少伟  
本报见习记者 韩玉贤 盖鸣  
韩伟杰 片/本报记者 张晓科  
本报见习记者 李岩松

## 市民争相 献计相亲会

通过本次相亲活动,不少单身男女都觅得了较满意的发展对象,更有一些家有未婚儿女的父母们,希望本报今后能继续举办此类活动,同时,为使下次的活动能更加完善,本次活动的参与者也纷纷献计,提出各自的建议。

专程来选儿媳的市民张女士告诉记者,儿子因为工作原因错过了相亲大会。她代替儿子来看看,本希望能找一个家住市中的姑娘,可来到现场后才发现展示牌上并没有标注女孩们的户籍所在地。希望今后举办此类活动时,展示信息最好再详细些。

一些参与者还提议,希望今后能够把离异、丧偶和未婚的人员按照年龄细化后分区域悬挂。这样参与人员可根据自己的条件有针对性选择。还有人提议每位参与者在现场都能在衣服醒目处张贴上自己的编号。这样可方便双方根据编号查看对方信息。



## 寻觅良缘

阳光明媚的济宁市南郊动植物园吸引了许多单身男女前来寻觅良缘。图为在信息展示区,两名女士在仔细查看活动参与者的个人资料。